
UCHWAŁA NR LVI/46/2018
RADY MIASTA SKARŻYSKA - KAMIENNEJ

z dnia 21 czerwca 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Urzędu Miasta oraz Prezydenta Miasta Skarżyska - 
Kamiennej.

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U.      
z 2018 r. poz. 994 t.j.) , w związku  z art. 229 pkt 3 ustawy   z dnia 14 czerwca 1960 roku - Kodeks 
postępowania administracyjnego  (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1257 t.j. ) oraz  § 93 ust 1 i § 94 Statutu Miasta 
Skarżyska-Kamiennej przyjętego Uchwałą Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej Nr XIV/101/2011 z dnia 
27.10.2011r. (Dz. Urz. Woj. Św. z 2012 r. poz. 169 z późn. zm.) Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej 
uchwala, co następuje:     

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi dotyczącej działania Urzędu Miasta oraz Prezydenta MiastaSkarżyska – 
Kamiennej i zapoznaniu się  ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Skarżyska

- Kamiennej w sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej uznaje skargę 
za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu, stanowiącym załącznik do niniejsze  uchwały.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta

Leszek Golik
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UZASADNIENIE

Pismem z dnia 10.04.2018 r. skarżący złożył skargę w sprawie działań Urzędu Miasta w Skarżysku-

Kamiennej kierowanego przez Prezydenta Miasta Skarżyska - Kamiennej do Ministerstwa Spraw

Wewnętrznych i Administracji w Warszawie. Następnie Ministerstwo pismem z dnia 24.04.2018 r.

przesłało przedmiotową skargę do Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej celem rozpatrzenia zgodnie z

właściwością.

Komisja Rewizyjna Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej realizując Uchwałę

Nr LIV/32/2018 Rady Miasta Skarżyska -Kamiennej z dnia 24 maja 2018 r. na posiedzeniu w dniu

24.05.2018 r. powołała Zespół kontrolny w celu przeprowadzenia kontroli wyjaśniającej przedmiotowej

skargi. Badanie dokumentacji kontrolowanej zostało zawarte w protokole Zespołu kontrolnego Komisji

Rewizyjnej Rady Miasta Skarżyska -Kamiennej. Na podstawie wnikliwej analizy Zespół kontrolny

Komisji Rewizyjnej stwierdza, że poruszana przez skarżącego sprawa nieprawidłowości przy budowie

pawilonów przy ul. Słowackiego, jak i sugerowanej samowoli budowlanej nie leży w gestii Urzędu Miasta,

jak również Prezydenta. Właściwym organem do rozstrzygania spraw w zakresie budownictwa jest

Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego.

W kwestii drugiej poruszonej sprawy zespół ustalił, że wskazana przez skarżącego działka nie jest drogą

wewnętrzną.

Skarżący poruszał również sprawę nałożenia na niego opłaty adiacenckiej. Skarżący odwołał się od decyzji

nakładającej opłatę adiacencką do SKO, które to umorzyło postępowanie w tej sprawie a tym samym

zakończyło postępowanie.

Skarżący wnosił również o zbadanie finansów miasta sugerując brak gospodarności. Przedstawione

dokumenty, jak i okoliczność, iż RIO pozytywnie opiniuje w ostatnich latach wykonanie budżetu miasta

przez Prezydenta nie wskazują na występowanie ewentualnych nieprawidłowości.

Ostatnią rzeczą podnoszoną przez skarżącego było niewłaściwe zaadresowanie korespondencji kierowanej

do Niego przez Urząd Miasta. W toku działań kontrolnych potwierdziło się, iż doszło do pomyłki podczas

adresowania jednej z przesyłek do skarżącego. Jednakże pomyłka ta nie miała wypływu na przebieg

postępowania.

W opinii zespołu kontrolnego biorąc powyższe ustalenia pod uwagę uznano, że złożona skarga dotycząca

działania Urzędu Miasta oraz Prezydenta Miasta w Skarżysku – Kamiennej w zakresie spraw poruszanych

przez skarżącego jest bezzasadna.

Wobec powyższego Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej po rozpoznaniu skargi i zapoznaniu się z

zebraną dokumentacją oraz stanowiskiem Zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej w sprawie działania

Urzędu Miasta oraz Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej uznaje ją za bezzasadną.
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